

Растёт грех, увеличиваются испытания.



Пастор Пол Хамильтон

**Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019**

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Растёт грех, увеличиваются испытания.

2 Самуила 12:14: «Однако, так как этим делом ты подал большой повод врагам ГОСПОДА богохульствовать, то и дитя, родившиеся тебе, непременно умрёт.

15- И отправился Нафан в дом свой. И поразил ГОСПОДЬ дитя, которое Уриева жена родила Давиду, и оно очень заболело.

16- Давид поэтому умолял Бога о младенце; и постился Давид, и вошёл, и лежал всю ночь на земле.

17- И встали старейшины дома его, и пошли к нему, чтобы поднять его с земли, но он не хотел, и не ел хлеба с ними.

18- И было на седьмой день, что дитя умерло. И слуги Давида боялись донести ему, что младенец мёртв: ибо они говорили, Вот, пока дитя было ещё живо, мы говорили ему, и он не хотел внимать голосу нашему: как он тогда будет изводить себя, если мы скажем ему, что младенец мёртв?

19- Но когда увидел, что слуги его

перешёптываются, Давид понял, что младенец мёртв: поэтому Давид сказал слугам своим, Младенец мёртв? и сказали они, Он мёртв.

20- Тогда Давид встал с земли, и умылся, и помазался, и переменял одеяние своё, и вошёл в дом ГОСПОДЕНЬ, и поклонялся: затем он пошёл к своему дому; и когда потребовал, поставили перед ним хлеб, и он ел.

21- Тогда сказали ему слуги его, Что это такое, что ты сделал? ты постился и плакал о младенце, пока он был жив; но когда младенец умер, ты встал и ел хлеб?

22- И сказал он, Пока младенец был ещё жив, я постился и плакал: ибо я сказал, Кто может сказать, будет ли Бог благ ко мне, чтобы младенец жил?

23- Но теперь он мёртв, для чего же мне поститься? могу ли я возвратить его? Я пойду к нему, но он не возвратится ко мне.

24- И утешил Давид Вирсавию, жену свою, и вошёл к ней, и лежал с ней: и она

родила сына, и он назвал его имя Соломон: и ГОСПОДЬ возлюбил его.

25- И послал он рукой Нафана пророка; и он назвал его имя Иедида, из-за ГОСПОДА.

26- И сражался Иоав против Раввы детей Аммона, и взял царственный город.

27- И послал Иоав посланников к Давиду, и сказал ему, Я сразился против Раввы, и взял город вод.

28- Поэтому собери теперь остаток народа, и расположись станом напротив города, и возьми его: чтобы не взял этот город я, и не был он назван по имени моему.

29- И собрал Давид весь народ, и пошёл к Равве, и сражался против неё, и взял её.

30- И взял Давид венец царя их с головы его, вес которого был талант золота с драгоценными камнями: и был он возложен на Давидову голову. И вынес он добычи из города в великом изобилии.

31- И вывел он народ, который был в

нём, и положил их под пилы, и под железные бороны, и под железные топоры, и заставил их пройти через печи для обжига кирпича: и так он сделал всем городам детей Аммона. И возвратился Давид и весь народ в Иерусалим.»

1. Предсказанная смерть (стих 14).
2. Пост за дитя (стих 15-17).
3. Исполнение слова Божьего (стих 18-19).
4. Непокколебимая вера Давида (стихи 20- 23).
5. Рождается будущий царь (стихи 24-25).
6. Борьба против Раввы (стихи 26-30).
7. Ярость Давида (стих 31).

Сравните этот отрывок с 1 Хроник 20:3: «И вывел он народ, который был в нем, и рассекал их пилами, и железными боронами, и топорами. И так поступил Давид со всеми городами детей Аммона. И возвратился Давид и весь народ в

Иерусалим.»

В прошлый раз мы говорили о причинах греха, концепции греха и попытках скрыть грех, когда был послан слуга к Давиду для осуждения его греха. Мы также узнали об участии Давида во всём этом. Давид сокрушился духом и покаялся. Мы узнали, что метод Бога — это метод благодати и милосердия. Милосердие всегда будет сочетать себя с истиной.

Давид был не только сокрушённым и смиренным, признав свой грех. Мы знаем, что есть последствия за его грех и наказание.

Покаяние и прощение исключают вечное наказание греха, но не исключают вообще наказания.

Есть 9 различных вариантов слова *наказание*. Когда мы оказываемся под наказанием Господа, это приведёт нас к умножению плода. Девять — это число приношения плода. Мы также узнали, что Бог не наказывает нас потому, что Он сердится, но наказывает для нашей пользы, чтобы мы были соучастниками Его святости.

Есть несколько причин, по которым Бог наказывает нас.

1. Мы будем чтить Бога, чтобы люди увидели Его таким, какой Он есть.

2. Чтобы отвратить других от совершения такого же греха.

В прошлый раз, мы узнали о принципе, как Бог наказывает нас. Богу нравится выстраивать вещи так, как должно быть.

В случае с Давидом мы видим, что прежде всего умирает ребёнок.

Есть три причины, почему это происходит:

1. Давид убил Урию. (В результате Бог забирает и ребёнка Давида).
2. Давид совершил прелюбодеяние с чужой женой. (Позже Бог позволит и другому совершить прелюбодеяние с его жёнами).
3. Давид использовал армию, чтобы скрыть грех. Он воспользовался своей властью, чтобы совершить убийство.

(Бог использует тоже военную мощь против Давида, когда Авсалом восстал против своего отца).

2 Самуила 12:15-17: «И отправился Нафан в дом свой. И поразил ГОСПОДЬ дитя, которое Уриева жена родила Давиду, и оно очень заболело.

16- Давид поэтому умолял Бога о младенце; и постился Давид, и вошёл, и лежал всю ночь на земле.

17- И встали старейшины дома его, и пошли к нему, чтобы поднять его с земли, но он не хотел, и не ел хлеба с ними.»

Ребёнок болен. Что делает Давид?

Он обращается к молитве и посту. Давид не сопротивляется наказанию и не винит Бога. Вместо этого он падает на своё лицо и молится в посте.

Вы видите его реакцию: он серьёзен, искренен и сокрушён. Давид вполне осознаёт, что пожинает посеянное.

Это также показывает нам, что сам Бог проходит через всё вместе с Давидом.

Давид ложится на землю и лежит так всю ночь. Старейшины из его дома спустились и наблюдают за этим, а затем пытаются его поднять и накормить.

Снова видна некоторая путаница в жизни видных людей. Давид умоляет Господа от имени ребёнка. Он постится. Тем не менее «в седьмой день ребёнок умер.»

Что же Давид делает?

Стихи 19-20: «Но когда увидел, что слуги его перешёптываются, Давид понял, что младенец мёртв: поэтому Давид сказал слугам своим, Младенец мёртв? и сказали они, Он мёртв.

20- Тогда Давид встал с земли, и умылся, и помазался, и переменял одеяние своё, и вошёл в дом ГОСПОДЕНЬ, и поклонялся: затем он пошёл к своему дому; и когда потребовал, поставили перед ним хлеб, и он ел.»

1. До сих пор мы видели, что Давид обращался к Богу с мольбой.

2. Давид принёс жертву.

3. Давид подчинился.

Когда ребёнок умер, возникли сомнения у тех, которые окружали Давида. Потом наступила смерть ребёнка и реакция Давида была неожиданной.

Когда ребёнок был жив, Давид молился, а когда ребёнок умер, он перестаёт молиться.

Помните, что вы не можете молиться за умерших людей. В Библии не сказано, чтобы люди молились за умерших.

Во-вторых, в мире обычно люди расстраиваются, когда кто-то умирает, а Давид будто испытывает облегчение. Он знает, что ребёнок физически мёртв, но духовно жив с Богом. (Согласно Библии умирающие дети остаются с Господом). Потому, когда ребёнок умирает, Давид не кричит, не вопит, но подчиняется воле Бога.

2 Самуила 12:20: «Тогда Давид встал с земли, и умылся, и помазался, и переменял одеяние своё, и вошёл в дом ГОСПОДЕНЬ, и поклонялся: затем он пошёл к своему дому; и когда потребовал, поставили перед ним хлеб, и он ел.»

Заметьте несколько вещей:

1. Давид помазал себя. Другими словами, он приготовил себя к поклонению. Он помазал себя и сменил одежду. Вероятно, у него было время поста и молитвы, и он, находясь на земле, был немного испачкан.

2. Он понимал, что не мог пойти в дом Бога таким образом: *«Я не должен представить себя в таком виде Богу неба и земли.»*

Следующее, что он делает, - идёт в дом Божий на поклонение. Большинство людей, попадая в беду, уходят из Церкви.

В конце 20 стиха мы видим, что лишь после всех важных процедур он пришёл и в свой дом. Обратите внимание, что Давид ставил поклонение и наполнение своей души прежде своего живота. (Это прекрасная привычка). Такие примеры должны вдохновлять нас.

Обратите внимание, что слуги в замешательстве.

Стихи 21-22: «Тогда сказали ему

слуги его, Что это такое, что ты сделал? ты постился и плакал о младенце, пока он был жив; но когда младенец умер, ты встал и ел хлеб?

22- И сказал он, Пока младенец был ещё жив, я постился и плакал: ибо я сказал, Кто может сказать, будет ли Бог благ ко мне, чтобы младенец жил?»

Здесь есть принцип, который стоит усвоить. Благодать Божья посещает нас во время жизни. Мёртвые уже не будут славить Бога, потому что Бог даёт нам всю жизнь, чтобы в этом разобраться. Истина - в личности Иисуса Христа.

Стихи 22-23: «И сказал он, Пока младенец был ещё жив, я постился и плакал: ибо я сказал, Кто может сказать, будет ли Бог благ ко мне, чтобы младенец жил?

23- Но теперь он мёртв, для чего же мне поститься? могу ли я возвратить его? Я пойду к нему, но он не возвратится ко мне.»

Давид понимает, что дитё под Божьей

благодатью. Детям не нужно рождаться заново.

Иоанн 2:22: «Поэтому, когда он воскрес из мёртвых, ученики его вспомнили, что он говорил им это; и они поверили писанию, и слову которое сказал Иисус.»

Иоанна 3:21: «Но тот, кто делает истину, идёт к свету, чтобы сделались явными дела его, что они в Боге сделаны.»

Второзаконие 1:39: «Больше того, малые ваши, которые, говорили вы, станут добычей, и дети ваши, которые в тот день не имели знания между добром и злом, они войдут туда, и им я дам её, и они овладеют ею.»

Земля обетованная даётся ребёнку, который не имеет ещё знания о добре и зле. У него нет знания закона и преступления. Бог поднимает этих маленьких детей в тысячелетнее царство, где они будут иметь возможность сделать решение для Бога, и они не идут в ад. Давид говорит, что его ребёнок не вернётся к нему, но скорее он в

один день пойдёт к своему сыну, в лоно Авраама. В один день они оба будут воскрешены в тысячелетнем царстве.

2 Самуила 12:24: «И утешил Давид Вирсавию, жену свою, и вошёл к ней, и лежал с ней: и она родила сына, и он назвал его имя Соломон: и ГОСПОДЬ возлюбил его.»

Имя Соломон подобно слову шалом, которое означает мир. Иерусалим — это город мира.

Вы видите, что одно испытание Давида осталось позади. После наказания, после долины трудных решений Бог приводит его к миру и возрождению.

2 Самуила 12:25: «И послал он рукой Нафана пророка; и он назвал его имя Иедидиа, из-за ГОСПОДА.»

Господь сам дал этому мальчику имя. Иедидиа значит возлюбленный Господом. Это портрет того, как Господь изменяет имена.

Посмотрите в Псалом 72:17: «Имя его

пребудет вечно: доколе солнце, будет пребывать имя его: и люди благословятся в нём: и все нации будут называть его благословенным.»

Соломону обещана жизнь вечная, потому что его имя пребудет вечно. Мы видим Давида, который надеется на Бога, и теперь он утешает свою жену, Вирсавию. Он мог разозлиться на неё, но принял правильное решение и принёс ей утешение.

Вот что случается в браке. Грех проникает и в нашу жизнь. Он становится на пути взаимоотношений, и вместо того, чтобы преодолевать трудности, мы продолжаем поднимать этот вопрос, ругаться и больше усложнять проблему. А нужно отложить все недомолвки и утешить друг друга. Давид иллюстрирует именно эту картину. Вот как вы должны поступать с прошлым грехом. Вы выбрасываете его назад, утешаете один другого и двигаетесь вперёд.

Павел сказал однажды, чтобы мы забывали заднее и простирались вперёд.

Ты не можешь пережить что-либо

заново и изменить это. Но ты можешь забыть то, что осталось позади и достигнуть того, что ждёт тебя впереди. Бог хочет, чтобы вы были существом во времени и двигались в одном направлении - вперёд, а не назад.

Ребёнок является прообразом. Давид есть царь, пророк, священник. У него есть грех.

Ныне Давид рождает ребёнка через женщину, которая не является еврейкой. Соломон - картина церкви, имеющей мир с Богом. Он возлюблен Богом и ему гарантировано спасение Божье (**Псалом 72**).

Церкви гарантировано спасение. Соломон начинает в действительной близости с Богом свою жизнь, остаётся близким к своему отцу Давиду, прислушивается к повелениям своего отца, просит у Бога мудрости. Точно так же делает церковь в начале, будучи вблизи Иисуса. Но мы наблюдаем, как становится удобно Соломону в дальнейшем, и он упорядочивает многочисленные связи с этим миром. Тогда вместо книги Притч, он пишет Екклесиаста,

говоря о человеческой мудрости.

И это говорит о том, где церковь сегодня. Мы знаем, что Соломон спасён, потому что в последней книге, которую он пишет, говорится: *«Восстань моя любовь и забери меня.»* (Церковь в один день будет также забрана!)

Почему Соломон назван Иедидиа? Потому что он возлюблен Господом.

Мы также приняты в Возлюбленном, и не важно, в какой путанице мы оказались.

Мы видели утешение, которое Бог приносит и благословение через Соломона, который возлюблен Богом.

В конце главы, в стихах **26-28** написано: **«И сражался Иоав против Раввы детей Аммона, и взял царственный город.»**

27- И послал Иоав посланников к Давиду, и сказал ему, Я сразился против Раввы, и взял город вод.

28- Поэтому собери теперь остаток народа, и расположись станом напротив города, и возьми его: чтобы не взял этот

город я, и не был он назван по имени моему.»

Давид, наконец, возвращается к битве! Мы знаем, что вся эта путаница началась потому, что он не пошёл на войну вместе со всеми.

Стихи 29-31: «И собрал Давид весь народ, и пошёл к Равве, и сражался против неё, и взял её.

30- И взял Давид венец царя их с головы его, вес которого был талант золота с драгоценными камнями: и был он возложен на Давидову голову. И вынес он добычи из города в великом изобилии.

31- И вывел он народ, который был в нём, и положил их под пилы, и под железные бороны, и под железные топоры, и заставил их пройти через печи для обжига кирпича: и так он сделал всем городам детей Аммона. И возвратился Давид и весь народ в Иерусалим.»

Хочу заметить несколько вещей.

1. Давид был послан к Равве, но он

послал Иоава, хотя ему самому следовало идти!

2. Давид спал с Вирсавией, женой Урии, которая забеременела от него.

3. Давид приказал убить Урию.

4. Иоав отправил Давиду весть о смерти Урии с поля боя.

5. Господь недоволен Давидом.

6. Затем Господь посылает Давиду посланника с обличением (как и Давид послал в своё время вестника на поле боя).

7. Давид убил Урию, поэтому Господь поражает его ребёнка.

8. Давид спит с Вирсавией, и она беременеет (дитя умирает). Затем он ложится с ней снова, и она рождает Соломона.

9. В начале он должен был пойти на битву, но он посылает Иоава.

10. Иоав просит, чтобы Давид сам пришёл и одолел Равву.

Все вместе следуют, и заканчивается

всё тем, с чего и начиналось. Господь связывает их вместе, и они выполняют всю работу.

Павел сказал в послании, что *«Начавший в вас доброе дело, будет совершать его до конца.»*

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.